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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A
Anul scolar 2010 - 2011
Probi scrisid la MATEMATICA

Varianta 8

BAREM DE CORECTARE $I DE NOTARE

SUBIECTUL1I

L4
L4

Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al III-lea

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul maxim
corespunzator.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
¢ Nota finali se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.
SUBIECTUL I 30 de puncte
1. | 10 Sp
3
2. | — 5
10 P
3.110 Sp
4.]6 Sp
5.1 45 Sp
6. | 45 Sp
SUBIECTUL al II-lea 30 de puncte
1. | Deseneaza piramida 4p
Noteaza piramida 1p
2. | (a-1)(b+1)=6= b+1eDy 2p
Cum a,beN = (a,b)e{(2,5):(3,2);(4.1):(7.0)} 3p
3.
Se noteaza cu x pretul initial al televizorului; pretul dupad scumpire este x +10%x = %x 1p
o 11 11
Pretul dupa ieftinire este —x—10%| —x |= 2x 2p
10 10 100
2 L ~1980 Ip
100
x =2000lei Ip
4. | a) Reprezentarea corectd a unui punct care apartine graficului functiei 2p
Reprezentarea corecta a altui punct care apartine graficului functiei 2p
Trasarea graficului functiei 1p
b) Fie punctul M(a,a). Avem f(a)=a si f(a)=—a+2 3p
Finalizare: ambele coordonate sunt egale cu 1 2p
5. (\/§+\/§)~(5—\/5)=3\/§+2\/§ 2p
2
(V2-1) =3-242 2p
a=3eN 1p
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Barem de evaluare si de notare
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SUBIECTUL al I1I-lea 30 de puncte
L [ a) 4C? =24B* = AC?* =1800 2p
CC'=AC=30V2 cm 3p
b) <«(AP,(ABC))=<PAC 2p
AACC" este dreptunghic isoscel 1p
m(«AP,(ABC))=45° 2p
¢) Fie PT L (A4BC) sicum A,C',P sunt puncte coliniare rezultd cd 7 e AC 1p
In AAPT, sin45° = T 2p
AP
PT =45\2 cm 2p
2. | a) OM =8, unde O este mijlocul diametrului [ 4B] 1p
MD =8 +24%> =8J10 m 3p
Distanta parcursa de albina este de (8 +8J10 ) m 1p
b) Sunt 2 cercuri fiecare cu raza » =8m 2p
Aria suprafetei plantate cu flori este egald cu A= 27zr* =128z m? 3p
¢) Aria dreptunghiului este egald cu 512m? 2p
Aria portiunii hasurate este egald cu 128-(4-7) m’ 1p
7>3,14=4-7<0,86=128(4-7)<111 m* 2p
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